
Štetne nuspojave lijeka Augmentin ili još jedan plan svjetske elite za redukciju svjetskog stanovništva

  
  Još prije mjesec dana, točnije 25.03. sam iznad svoje kuće u Gajnicama (Zagreb) slikala
chemtrailse, za koje je poznato da sadrže čestice aluminijuma, soli barijuma, kao i agense
Pseudomonas aeruginosa i Pseudomonas fluorescens, koji negativno utječu na respiratorni
sistem kod ljudi. Sadrže i cijeli niz drugih agensa koji općenito negativno utječu na ljudski
imunološki sustav.
  
  Nakon što sam te chemtrailse slikala, nisam previše razmišljala o ovoj temi, jer sam već bila
upoznata sa planom svjetske elite koji stoji iza ovih chemtrailsa i sa razlozima zaprašivanja
našeg neba, no prije nekoliko dana (26.04.) sam osjetila jaku grlobolju i glavobolju, a imala sam
i 39,2°C temperaturu. Odmah sljedećeg dana sam posjetila svoju liječnicu koja mi je prepisala
lijek Augmentin, proizvođača GSK (GlaxoSmithKline). Na lijeku piše da se treba konzumirati
dva puta na dan, tj. svakih 12 sati, a nakon što sam popila prvu tabletu, povratila sam 5 puta,
dobila sam jaku vrtoglavicu, bolio me trbuh, a na licu mi se pojavio nekakav crveni osip. Odmah
sam prestala sa konzumiranjem, a do tada nisam niti obraćala pozornost na proizvođača, da bih
kasnije istraživala o ovoj tvrtci na internetu i otkrila da su oni jedni od pet proizvođača cjepiva
protiv svinjske gripe H1N1. 
  
  Što se tiče samog lijeka, na uputi o upotrebi piše da su moguće nuspojave: naglo hripanje i bol
ili stezanje u prsima; oticanje očnih kapaka, lica, usana, jezika ili grla; kožni osip i svrbež bilo
gdje na tijelu; gljivična infekcija na ustima, na vagini ili na kožnim naborima; žučkasto-smeđe
mrlje na zubima, te zatamnjenje i dlakavost jezika; upala bubrega; hiperaktivnost; vrtoglavica;
glavobolja i konvulzije; proljev, želučane tegobe, mučnina i povraćanje; stvaranje kristala u
urinu, koji se mogu primijetiti po zamućenom izgledu urina ili težem i neugodnom mokrenju, a
moguća je i promjena broja krvnih stanica i produljeno vrijeme krvarenja. 
  
  Mislim da ovi podaci sami po sebi zvuče dovoljno alarmantno, a sada kada razmišljam o tome,
čini mi se kao da je glavni razlog zaprašivanja chemtrailsima razbolijevanje što većeg broja
stanovnika, kako bi im se kasnije, pri posjetu liječniku, ponudile jednako štetne tablete. Naravno
da sve to ne ide u korist ljudske populacije, nego u korist svjetske elite, čiji je plan redukcija
stanovništva, a s obzirom na to da im to baš i nije uspjelo puštanjem virusa svinjske i ptičje
gripe, te primjenom cjepiva sa čijim smo negativnim sastavom već svi djelomično upoznati,
logično je da će pokušati smanjiti svjetsku populaciju na ovakav način. Zato vas molim da ove
informacije proslijedite prijateljima, a u slučaju da ste osjetili slične tegobe, zahtjevajte od svog
liječnika da vam prepiše lijek koji ste već i prije konzumirali (kao što su Klavocin i Sumamed), te
primjenjujte alternativnu medicinu i konzumirajte što više vitamina – to je ionako ono što nam
svima najviše može pomoći u ovom razdoblju globalnog zaprašivanja i trovanja stanovništva. 
  
  
  Čitateljica iz Zagreba
  
  
  
  Odgovor kompanije, 11.10.2013.
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  Kompanija GlaxoSmithKline, bez namjere komentiranja sadržaja članka,  ima potrebu
obavijestiti Vas da je lijek Augmentin® registriran pri Agenciji za lijekove i medicinske proizvode
(HALMED) kao antibiotik koji se koristi u liječenju infekcija uzrokovanih bakterijama.
  
  Napominjemo da je prije svakog uzimanja lijeka potrebno pažljivo pročitati priloženu Uputu o
lijeku, a za dodatna pitanja obratiti se liječniku ili ljekarniku.
  
  Ujedno, kao odgovorna kompanija koja brine o praćenju sigurnosti primjene naših lijekova
dužni smo napomenuti da o svim sumnjama na nuspojave lijekova bolesnici trebaju obavijestiti
svog liječnika ili ljekarnika ili drugog zdravstvenog radnika. Korisnik lijeka može i izravno o svim
sumnjama na nuspojave lijekova i cjepiva pisano izvijestiti Agenciju za lijekove i medicinske
proizvode (HALMED) putem on-line aplikacije za prijavu nuspojava ili putem obrasca dostupnog
na internetskoj stranici www.halmed.hr .
  
  Također smatramo nužnim upozoriti na činjenicu da je djelatna tvar (nezaštićeno ime lijeka
Augmentin® ) - amoksicilin + klavulanska kiselina – identična jednom od lijekova koje preporuča
čitateljica, te su stoga odobrene indikacije i opisane nuspojave dotičnog lijeka usporedive
(slične) onima koje se navode u Uputi o lijeku naše kompanije.
  
  S poštovanjem,
  
  Marin Dumičić dr.med. 
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